

规划面积1.2万亩 总投资25亿元

南林产业园入选省级重点产业项目

本报讯(记者 王奇峰 实习生 周越 通讯员 吴颖 杨清)近日,省发改委印发的《湖北省2020年省级重点建设计划》中,通山县南林产业园入选产业类中的现代服务业项目。

南林产业园位于通山县南林桥镇(杭瑞高速以南咸武高速以东交汇处),规划面积1.2万亩,总投资25亿元,是该县“一区三园”规划布局的重要组成部分,也是拓展城市发展空间、加快产业转型升级的突破口。

为推动项目建设纵深发展,该县聘请国内知名投资顾问专家团队,制作了《通山县南林双创(扶贫)产业园产业发展战略规划报告》,将

重点在南林产业园产业布局发展“两主两业”,即机械装备制造业和电子信息两个主导发展产业,以及现代物流、科技服务业两个配套服务业。

目前,该园区已有100亩孵化园厂房封顶,先后洽谈客商30批次,20多家企业等待进驻。就该园的招商引资相关奖励扶持措施,该县正开展科学研判,将从基础设施建设、固定资产投资、厂房租赁、税收贡献等方面,对招引企业进行相关补助。接下来,该县招投中心将围绕“生态、环保、科技、效能”原则,全方位开展定向招商和精准招商。



帮企纾困 为民解忧

通山“三大”活动见实效

本报讯(通讯员 王能朗 谭崇飞)“乡村振兴如何抓,怎样确保脱贫群众不返贫?”日前,通山县大畈镇党委书记程刚来到板桥村,与35位党员、村民代表面对面交流,认真听取大家的意见和建议。

这是通山县创新工作方式方法,开展“三大”活动的一个镜头。

为加快地方经济社会发展,落实“六稳”“六保”工作要求,通山县在全县开展“寻计大走访,解难大接访,求教大拜访”活动。为确保活动取得实效,该县从三个方面入手,实现“三大”突破。

在经济发展上,深入企业“大走访”,确保社会大发展。由县领导、乡镇党政班子成员组成13个“大走访”调研组,先后对辖区投资在500万元以上的工业企业、纳税大户、种养殖业大户等私营业主,集中开展了三轮大走访活动,目前已为8家民营企业解决贷款5700万元。

在矛盾化解上,面对群众“大接访”,确保社会更稳定。县委、县政府主要领导每月坐镇县信访中心,乡镇党政班子成员轮流接访,县信访部门和街道社区干部随接随访、联合约

访、带案下访、及时回访。同时,在186个重点项目、4个征地拆迁片区等一线设立接访工作组,共调处项目拆迁、水电安装等矛盾纠纷73起。

在工作谋划上,求教专家“大拜访”,确保战略大提高。县领导主动上门拜访省社科院、武汉大学等院校的知名专家学者,多次请他们到通山讲课。同时,深入到省、市、县党代表、人大代表、政协委员家里拜访,面对面地听取意见和建议。截至目前,共为群众解决修桥筑路、人畜饮水等方面问题750多件。

特色养殖促增收

5月19日,通山县南林桥镇罗城村梅花鹿繁育基地上,负责人黄金雨正在给梅花鹿投喂青饲料。

该养殖基地占地15亩,由通山县通宏生态养殖专业合作社于2017年投资建成,当年5月,黄金雨赴吉林双阳鹿乡镇考察学习,并采购回梅花鹿20头,2019年获得鹿场繁育许可证。目前基地有40多头梅花鹿,年产鹿茸一百余斤。另外,该合作社还开发出鹿血酒、鹿茸酒、鹿鞭酒等附属产品,经济效益可观。(记者 王奇峰 实习生 周越 通讯员 杨清 刘雯)



通山开展春季农资化肥抽检

复合肥料合格率达100%

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 乐琼 石义涛)近期,通山县市场监督管理局一手抓防疫保发展,一手护农促春耕,在全县范围内开展春季流通环节农资化肥抽检工作,其中抽检了18个批次的复合肥料,合格率达100%。

该局以城乡结合部、乡镇经销店等为重点抽检场所,以小公司生产的

化肥为重点抽检对象,对县域内农资经营业户备货情况和经营情况进行了详细调查摸底。

抽检时,执法人员对农资经营户的相关经营证照、农资产品外包装批号、商标、产品生产厂名厂址等标识认真检查,协助抽检人员严格按照规范进行抽检,并在当事人见证下,对所抽取的农资样品进行现场封存送

检。同时,执法人员积极对农资经营户进行农资知识普及宣传,督促其健全农资进销货台账,实行进货查验、索票制度,倡导守法、诚信经营。

据介绍,该局将继续加强农资市场的监管力度,对抽检不合格的农资产品进行查处,严厉打击以次充好、掺假售假等坑农害农违法行为,确保疫情防控和农业生产两不误。

南林桥镇大坪村 果园飘香助发展

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 杨清)“这里水果长得好,风景也不错,真是游玩的好去处。”5月26日,通山县南林桥镇大坪村白羊山果园内果香四溢,一对情侣正在园中采摘枇杷。

初夏的白羊山果园果香四溢,生机盎然。和着游客的欢声笑语,黄橙橙的枇杷和红彤彤的油桃在枝头迎风招展。据悉,为发展村级集体经济,带动贫困户精准脱贫,大坪村修建2.3公里长的特色产业公路,同时结合地理优势,在大坪所属白羊山区域发展果树种植,已建成果园700余亩,主要种植枇杷、油桃、杏李等果树,还套种油茶等作物。

据介绍,当地贫困户经过系统培训学习后掌握果树栽种、施肥、剪枝、疏果技术后在果园务工,实现家门口就业增收。果树到达丰果期后,预计每年可为村集体增加2万元收入。

“下一步,我们将进一步开垦白羊山荒山,扩大果树种植面积,发展中药材种植,打造集采摘、观光、休闲于一体的农旅产业基地,带领群众走上致富路。”大坪村支书徐锦桃介绍。

配变增容改造



近日,国网咸宁通山县供电公司员工对10千伏城关线南门大院箱式变压器进行增容改造。据悉,原500KVA老旧箱式变压器严重腐蚀,已不能满足居民生产生活用电快速增长的需求。为提高迎峰度夏期间用电可靠性,满足夏季居民负荷增长的需求,供电所员工在该台区新装一台1250KVA箱式变压器,进一步提升设备承载负荷能力。(通讯员 艾丽丝)